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VAKTMÄSTARNA HAR ORDET
Vi går mot ljusare tider. Och snart börjar allt grönska och väckas till liv igen. Vi går mot ljusare tider. Och snart börjar allt grönska och väckas till liv igen. 

Så fort det börjar bli tid för vårbruk kommer vi att börja på bygget av den nya Så fort det börjar bli tid för vårbruk kommer vi att börja på bygget av den nya 

miljöstationen i Skatelöv. Det kommer bli ett lyft arbetsmiljömässigt för oss miljöstationen i Skatelöv. Det kommer bli ett lyft arbetsmiljömässigt för oss 

vaktmästare.  vaktmästare.  

Dessutom kommer vi fortsätta våra planerade planteringar av både buskar Dessutom kommer vi fortsätta våra planerade planteringar av både buskar 

och träd i Västra Torsås och på nya delen av Skatelövs kyrkogård. Något som och träd i Västra Torsås och på nya delen av Skatelövs kyrkogård. Något som 

kommer tillföra mer grönska och biologisk mångfald. kommer tillföra mer grönska och biologisk mångfald. 

Då påsken i år infaller så tidigt kommer planteringen av våra vårdlådor Då påsken i år infaller så tidigt kommer planteringen av våra vårdlådor 

att komma igång först efter påsken. Detta för att skydda våra plantor från att komma igång först efter påsken. Detta för att skydda våra plantor från 

eventuell frost och snö som vi alla vet kan komma överraskande långt in på eventuell frost och snö som vi alla vet kan komma överraskande långt in på 

vårkanten. vårkanten. 

Ett viktigt arbete som kommer att fortsätta är arbetet med att säkra upp delar Ett viktigt arbete som kommer att fortsätta är arbetet med att säkra upp delar 

av kyrkogårdsmuren på Skatelövs gamla kyrkogård. Det som gjordes förra av kyrkogårdsmuren på Skatelövs gamla kyrkogård. Det som gjordes förra 

året blev väldigt fint så därför fortsätter vi säkra upp muren. året blev väldigt fint så därför fortsätter vi säkra upp muren. 

Ett annat roligt arbete som kommer pågå under hela året framöver är Ett annat roligt arbete som kommer pågå under hela året framöver är 

att vi kommer sätta ut QR-koder vid vissa av gravplatserna på alla våra att vi kommer sätta ut QR-koder vid vissa av gravplatserna på alla våra 

kyrkogårdar. Dessa koder kan man då skanna och sedan få reda på mer kring kyrkogårdar. Dessa koder kan man då skanna och sedan få reda på mer kring 

vilka personligheter som ligger begravda där samt om det är så att vissa av vilka personligheter som ligger begravda där samt om det är så att vissa av 

stenarna är extra bevarandevärda på grund av sin karaktär etc. Vi börjar med stenarna är extra bevarandevärda på grund av sin karaktär etc. Vi börjar med 

ett mindre antal stenar och sedan kan man bygga på med fler allteftersom. ett mindre antal stenar och sedan kan man bygga på med fler allteftersom. 

Ett spännande projekt som kan lära både oss i pastoratet, samt turister och Ett spännande projekt som kan lära både oss i pastoratet, samt turister och 

långväga besökare, mer om vår bygd och historia.  långväga besökare, mer om vår bygd och historia.  

Kom gärna och fråga oss om det är något ni undrar. Väl mött! Kom gärna och fråga oss om det är något ni undrar. Väl mött! 

Sara, Mats, Henrik och PernillaSara, Mats, Henrik och Pernilla

Ja, för den hängivna På spåret-fantasten där ute så är ovanstående rad bekanta ord. Ja, för den hängivna På spåret-fantasten där ute så är ovanstående rad bekanta ord. 
För med en näst intill sakral stämning över stunden lutar sig den tävlingsinriktade För med en näst intill sakral stämning över stunden lutar sig den tävlingsinriktade 
tv-tittaren framåt och ber omgivningen stilla sig, för nu är det äntligen dags. Kvällens tv-tittaren framåt och ber omgivningen stilla sig, för nu är det äntligen dags. Kvällens 
första resa står vid startlinjen, tåget är redo att lämna perrongen, de bevingade orden är första resa står vid startlinjen, tåget är redo att lämna perrongen, de bevingade orden är 
uttalade och stunden att visa sin allmänbildning inför suckande tonårsbarn är därmed uttalade och stunden att visa sin allmänbildning inför suckande tonårsbarn är därmed 
äntligen inne. Vi talar om det sanna fredagsmyset för ca 2 miljoner svenskar med äntligen inne. Vi talar om det sanna fredagsmyset för ca 2 miljoner svenskar med 
intellektuellt hävdelsebehov (Jag ironiserar såklart, då jag är en utav dem). Men visst är intellektuellt hävdelsebehov (Jag ironiserar såklart, då jag är en utav dem). Men visst är 
det ändå fantastiskt. Trots att vi har betydligt fler än två tv-kanaler nu för tiden, trots det ändå fantastiskt. Trots att vi har betydligt fler än två tv-kanaler nu för tiden, trots 
att underhållsutbudet är oöverskådligt i sitt antal så har På spåret ändå lyckats bita sig att underhållsutbudet är oöverskådligt i sitt antal så har På spåret ändå lyckats bita sig 
fast till att nästan bli ett för Sverige kulturellt uttryck. Något de flesta av oss delar, eller fast till att nästan bli ett för Sverige kulturellt uttryck. Något de flesta av oss delar, eller 

åtminstone hört talas om. Vart är vi på väg?åtminstone hört talas om. Vart är vi på väg?

Men den senast tiden finner jag mig ställande samma fråga som Luuk och Lindström Men den senast tiden finner jag mig ställande samma fråga som Luuk och Lindström 
ställer på fredagskvällarna, dock i betydligt vidare bemärkelse och med avsevärt ställer på fredagskvällarna, dock i betydligt vidare bemärkelse och med avsevärt 
mindre gemyt. Det är nämligen när jag läser nyheterna och känner en viss oro inför mindre gemyt. Det är nämligen när jag läser nyheterna och känner en viss oro inför 
händelseutvecklingen i samhället och världen som jag har börjat fundera mer och mer; händelseutvecklingen i samhället och världen som jag har börjat fundera mer och mer; 

vart är vi på väg?vart är vi på väg?

Jag tror det finns många ibland oss som ser med oro på den utveckling som sker runt Jag tror det finns många ibland oss som ser med oro på den utveckling som sker runt 
om i världen just nu. Det rustas och det frustas och många av oss känner inte igen sig i om i världen just nu. Det rustas och det frustas och många av oss känner inte igen sig i 

vad som händer. Vart är vi på väg?vad som händer. Vart är vi på väg?

Ja, det är en fråga värd att fundera över. Men som allt som hör med framtiden till Ja, det är en fråga värd att fundera över. Men som allt som hör med framtiden till 
så kan man bara spekulera. Dock så tror jag att tankar om framtiden trivs bäst i så kan man bara spekulera. Dock så tror jag att tankar om framtiden trivs bäst i 
gemenskap med andra människor. Tankarna blir oftast lite ljusare då har jag funnit. gemenskap med andra människor. Tankarna blir oftast lite ljusare då har jag funnit. 
För tillsammans kan vi lyfta oss ur svårmod och tungsinthet. Tillsammans är det alltid För tillsammans kan vi lyfta oss ur svårmod och tungsinthet. Tillsammans är det alltid 

lättare att hoppas och att tro.lättare att hoppas och att tro.

Kyrkan har funnits i 2000 år. Det är tidsperspektiv vi inte är vana vid. Den har Kyrkan har funnits i 2000 år. Det är tidsperspektiv vi inte är vana vid. Den har 
varit med om sötebrödsdagar såväl som krigsår. Den har sett riken komma och gå, varit med om sötebrödsdagar såväl som krigsår. Den har sett riken komma och gå, 
människor likaså. Men genom allt har den varit en plats för människan att samlas. Att människor likaså. Men genom allt har den varit en plats för människan att samlas. Att 
ta till sig av ord som ger hopp, ger mod, som påminner om vikten av kärlek, förlåtelse ta till sig av ord som ger hopp, ger mod, som påminner om vikten av kärlek, förlåtelse 
och försoning. Allt det där som vi människor behöver när vi oroas över färdens och försoning. Allt det där som vi människor behöver när vi oroas över färdens 
riktning. Framför allt påminner den oss att oavsett vart vi är på väg så går någon vid riktning. Framför allt påminner den oss att oavsett vart vi är på väg så går någon vid 

vår sida.vår sida.

”När lögn och våld förmeras var är då jordens salt? Vem hjälper och vem helar vid ”När lögn och våld förmeras var är då jordens salt? Vem hjälper och vem helar vid 
världens sönderfall? Må kyrkan bli som fordom ett hjärta och en själ, en fristad mitt i världens sönderfall? Må kyrkan bli som fordom ett hjärta och en själ, en fristad mitt i 

oron, för sanningen ett värn” oron, för sanningen ett värn” O. Hartman, Psalm 57 v 4.O. Hartman, Psalm 57 v 4.

Joachim Franzén Joachim Franzén 

KyrkoherdeKyrkoherde

Vart är vi på väg...Vart är vi på väg...

Varje år delar Skatelöv och V. Torsås församlingar ut biblar till 
5-åringar och konfirmander. Ett uppdrag som känns roligt och viktigt.  
Bibeln är ju inte bara EN bok utan 77 böcker som är skrivna under en 
lång tidsperiod. Den innehåller både historia, poesi, sånger, brev och evangelium. 
Evangelierna handlar om Jesus och hans liv. Den 12 april är det dags för församlingar-
nas 5-åringar att få ”Bibel för barn”. En förenklad bibel med många fina, talande bilder.  

Familjegudstjänst i V Torsås kyrka den 12 april kl 10.00 med bibelutdelning och kyrk-
fika. Barngrupperna medverkar. 

Välkomna!

BIBELN – VÄRLDENS MEST LÄSTA BOKBIBELN – VÄRLDENS MEST LÄSTA BOK
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PÅSKEN I VÅRA FÖRSAMLINGAR 
Torsdag 2 april Skärtorsdagen 
18 Mässa, Västra Torsås kyrka. 
Joachim Franzén, Magnus Björkman  

Fredag 3 april Långfredagen 
10 Gudstjänst, Skatelöv kyrka. 

Joachim Franzén, Ingela Carlsson Hedstig 

Söndag 5 april  Påskdagen 
10 Gudstjänst, Västra Torsås kyrka. Allsångskören medverkar.  

Joachim Franzén, Magnus Björkman

14 Högmässa, Skatelöv kyrka. Kyrkokören medverkar.  
Joachim Franzén, Ingela Carlsson Hedstig

Måndag 6 april Annandag påsk 
18 Gudstjänst, Torsåsby kapell 

Lennart Johnsson, Magnus Björkman 

VAD ÄR EGENTLIGEN KOLLEKT?
Sedan urminnes tider har den kristna församlingen samlat in medel och pengar till olika 

ändamål. Kollekten har sitt ursprung i Jesu ord om hur vi ska hjälpa varandra, i synnerhet 
de fattiga, utsatta och marginaliserade. Genom kollekten så blir den kristna gudstjänsten till 

en praktisk handling, där kristen tro inte bara handlar om ord utan gärningar.

Kollekterna är uppdelade i tre kategorier; det är rikskollekt som beslutas av kyrkostyrelsen 
och som samlas upp i alla församlingar i Svenska kyrkan, det är stiftskollekt som beslutas 
av domkapitlet i respektive stift och tas upp i varje församling inom ett stift och till sist är 

det församlingskollekten som beslutas av församlingsrådet och tas upp i den lokala försam-
lingens gudstjänst. Tillfällena är jämnt fördelade mellan de tre olika kategorierna.

FÖRSAMLINGSRESA
Tisdagen den 19 maj är det åter dags för en församlingsresa! 

Bussen står redo kl 08.00 vid sockenstugan i Lönashult för att sedan stå redo kl 08.15
vid Skatelövs församlingshem för vidare upphämtning. Resan tar oss ut idet blå och vi 
beräknar att åter vara tillbaka i våra hemtrakter ca kl 18.30. 

Resan kostar 350 kr och då ingår, resa, inträden, lunch och eftermiddagsfika. 
Tag med eget förmiddagsfika! 

Anmäl senast måndagen den 11 maj till Emma på expeditionen, tel. 
0470-75 09 50 eller mejl emma.nilsson6@svenskakyrkan.se 

HEJ DÄR UNGDOMSGRUPPEN!HEJ DÄR UNGDOMSGRUPPEN!
Vi tänkte ställa några frågor till er och skriva om den här gruppen i Kyrkstöten.  Vi tänkte ställa några frågor till er och skriva om den här gruppen i Kyrkstöten.  
Vad brukar ni göra här på Ungdomsgruppen? Vad brukar ni göra här på Ungdomsgruppen? 

- Vi pysslar, fikar, spelar spel, pratar om allt möjligt. Vi bakar, bowlar och skrattar. Sen - Vi pysslar, fikar, spelar spel, pratar om allt möjligt. Vi bakar, bowlar och skrattar. Sen 
håller vi i en andakt innan vi slutar och sjunger någon psalm. Och så börjar vi alltid med håller vi i en andakt innan vi slutar och sjunger någon psalm. Och så börjar vi alltid med 
frälsarkransen.frälsarkransen.

Vad menar ni med frälsarkransen? Vad menar ni med frälsarkransen? 

- Det är ett band med pärlor och varje pärla har en betydelse. De pärlor vi pratar om är - Det är ett band med pärlor och varje pärla har en betydelse. De pärlor vi pratar om är 
Bekymmerslöshetspärlan och Ökenpärlan. Då får vi alla var för sig berätta om något som Bekymmerslöshetspärlan och Ökenpärlan. Då får vi alla var för sig berätta om något som 
känns öken, något som känns jobbigt, dåligt.  Och sen tar vi Bekymmerslöshetspärlan känns öken, något som känns jobbigt, dåligt.  Och sen tar vi Bekymmerslöshetspärlan 
och berättar var för sig om något som känns bra.och berättar var för sig om något som känns bra.

Hur kom det sig att ni började här? Hur kom det sig att ni började här? 

- Ordet spred sig att ni skulle dra igång med en ungdomsgrupp och det verkade kul. Sen - Ordet spred sig att ni skulle dra igång med en ungdomsgrupp och det verkade kul. Sen 
konkurrerar det ju med gården (fritidsgården) fniss, fniss.konkurrerar det ju med gården (fritidsgården) fniss, fniss.

Har ni varit med i några andra av kyrkans olika barngrupper? Har ni varit med i några andra av kyrkans olika barngrupper? 

- Typ alla grupper från det att vi var jättesmå. Därför kändes det inte konstigt att komma - Typ alla grupper från det att vi var jättesmå. Därför kändes det inte konstigt att komma 
hit.hit.

Vad är bäst med att komma hit? Vad är bäst med att komma hit? 

- Det är roligt, gemenskapen och det känns tryggt. - Det är roligt, gemenskapen och det känns tryggt. 

Skulle ni rekommendera andra att gå med här i Ungdomsgruppen? Skulle ni rekommendera andra att gå med här i Ungdomsgruppen? 

- ABSOLUT!- ABSOLUT!

Tack Stina, Nella och Vega för att vi fick intervjua er. Tack Stina, Nella och Vega för att vi fick intervjua er. 

Delar av Ungdomsgruppen planerar Delar av Ungdomsgruppen planerar 
inför andaktinför andakt

Kick off med Ungdomsgruppen - bowling och Kick off med Ungdomsgruppen - bowling och 
käk!käk!
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Skatelövs församlingshem

Måndagar kl 18

Den 23/3, 13/4 och 11/5

Alla intresserade är välkomna till kåren 

och dess träffar, ingen anmälan krävs!

Frågor? Kontakta ordförande i 

församlingskåren,

Ingela Carlsson Hedstig, 

på tel. 070-385 21 71

FÖRSAMLINGSKÅREN

Alla sångglada hälsas välkomna till 

allsångskväll, torsdagen den 23/4 kl 

18.30, Skatelövs församlingshem. 

Baguette och dryck till 

självkostnadspris!

”AFTER WORK” – ALLSÅNG, 
BAGUETTE OCH DRYCK!

Välkommen till vårens soppluncher! 

Vi njuter vi av god soppa till 

självkostnadspris, följt av kaffe. Alla är 

välkomna!

Skatelövs församlingshem 

Onsdagar ojämna veckor kl 12.15. 

Från 11.45 kan man njuta av lättsmält 

orgelmusik i Skatelövs kyrka.

Sockenstugan i Lönashult 

Onsdag den 4/3 och 15/4 kl 12.

SOPPLUNCH!

Onsdagen den 11 mars är det FASTECAFÉ 

i Skatelövs församlingshem. Caféet är 

öppet kl 16.00 – 18.30 och det är barnen 

i Musikul som har hand som serveringen. 

Det blir också lotteri mm. 

Alla intäkter går till Svenska Kyrkans 

fasteinsamling.

Välkommen!

FASTECAFÉ

Sockenstugan i Lönashult

Torsdagar kl 18.30 

Den 26/3, 16/4 och 21/5

Ta med dig ditt befintliga eller nya arbete. 

Är du helt ny kan du ta med dig stickor och 

garn. Ledare Maria Cronholm kommer ta 

med sig lite av varje om du bara vill komma 

och prova på att sticka eller virka.

Alla välkomna - erfarna som nybörjare!

Frågor? Kontakta Maria på 

tel. 070-644 65 51

HANDARBETSCAFÉ

FÖRÄLDRALEDIGHET!

Från och med den 1 maj till 31 augusti är 
Joachim föräldraledig. 

Under denna tid kommer Erland 
Johansson vikariera som kyrkoherde 1/5 
till 2/8 och därefter Hanna Thärnold 3/8 

till 31/8.

Kontaktuppgifter till dem finns längst bak 
i bladet.

Välkommen på gospelgudstjänst!

Söndagen den 1 mars kl 18.00 i Västra 

Torsås kyrka.

Kyrkokören och instrumentalister 

medverkar.

GOSPEL
Välkommen på vårens vardagsgudstjänster!

Måndagen den 9 mars kl 10.15 i 

Skatelövs kyrka.

Medverkan av barnen från 

Kyrkans barntimme.

Onsdagen den 25 mars kl 13.15 i 

Skatelövs kyrka.

Miniminiorerna medverkar.

VARDAGSGUDSTJÄNST

Välkommen på familjegudstjänst med 

terminsavslutning för våra barngrupper!

Söndagen den 10 maj kl 10.00 i 

Skatelövs kyrka.

Efteråt blir det korv, glass och tipspromenad.

TERMINSAVSLUTNING

Sockenstugan Lönashult 
Lördagen den 18 April Kl 9-11

Sofia Eneroth berättar om:
”Verksamheten på Diakonicentrum i 

Växjö”  
  

Kostnad är 80 kr, och betalas på plats.

Anmälan görs senast 15 april till: 

Britt-Mari Andersson 070-379 62 65 

Anita Gustafsson 073-044 90 83 

Gudrun Carlsson 070-545 20 28 

Margareta Svensson 076-100 00 27

LÖRDAGSFRUKOST

Vi välkomnar sommaren genom att fira 

musikgudstjänst på pingstdagen! 

Söndagen den 24 maj kl 18.00 i 

Västra Torsås kyrka.

Det blir en gudstjänst med mycket sång och 

musik av bland andra Mats Paulsson och 

Lasse Berghagen. Medverkar gör 

Allsångskören, Magnus Björkman och 

Erland Johansson. Efteråt blir alla bjudna på 

kaffe och tårta i sockenstugan.

SOMMARGRINDEN

För dig som förlorat din livskamrat - 

välkommen på fikagemenskap! 

Skatelövs församlingshem. 

Tisdagar kl 10-11 

Den 3/3, 7/4 och 5/5

KAFFETÅREN
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Konfirmanderna framförde julspelet på julafton

Solen strålade in i kapellet under 
nyårsgudstjänsten

Granuppsättning i Skatelöv

Musikul dekorerade pepparkakshus som såldes under 

luciagudstjänsten till förmån för ACT julinsamling

En kväll med kransbindning och julmys!
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Mars
Söndag 1 mars 2 sön i fastan 

18.00 Gospelgudstjänst, Västra Torsås kyrka. 

Kyrkokören och musiker medverkar. 

Joachim Franzén, Ingela Carlsson Hedstig

Söndag 8 mars 3 sön i fastan 

10.00 Gudstjänst, Skatelöv kyrka.

Erland Johansson, Magnus Björkman 

Måndag 9 mars 

10.15 Vardagsgudstjänst, Skatelöv kyrka.

Barnen från Kyrkans barntimme medverkar.

Joachim Franzén, Camilla Stark, Pernilla 

Wandestam  

Söndag 15 mars Midfastosöndagen 

10.00 Musikgudstjänst, Västra Torsås kyrka.

Det blir auktion och Allsångskören medverkar.  

Joachim Franzén, Magnus Björkman  

Söndag 22 mars Jungfru Marie beb

18.00 Mässa, Skatelöv kyrka.

Kyrkokören medverkar. 

Jessica Fritzon, Ingela Carlsson Hedstig

Onsdag 25 mars 

13.15 Vardagsgudstjänst, Skatelöv kyrka.

Joachim Franzén, Camilla Stark, Pernilla 

Wandestam

Söndag 29 mars Palmsöndagen

18.00 Gudstjänst, Västra Torsås kyrka.

Jessica Fritzon, Magnus Björkman

April
Söndag 2 april Skärtorsdagen 

18.00 Mässa, Västra Torsås kyrka.

Joachim Franzén, Magnus Björkman

Fredag 3 april Långfredagen 

10.00 Gudstjänst, Skatelöv kyrka. 

Joachim Franzén, Ingela Carlsson Hedstig, 

Marie Carlsson

Söndag 5 april Påskdagen 
10.00 Gudstjänst, Västra Torsås kyrka.
Allsångskören medverkar.  
Joachim Franzén, Magnus Björkman

14.00 Högmässa, Skatelöv kyrka.

Kyrkokören medverkar. 
Joachim Franzén, Ingela Carlsson Hedstig

Gudstjänstschema 1 mars – 31 maj

Varmt välkomna!
Med reservation för ändringar. 
Se helgens predikoturer i Smålandsposten eller 
www.svenskakyrkan.se/skatelov-vastratorsas

Måndag 6 april Annandag påsk 
18.00 Gudstjänst, Torsåsby kapell. 
Lennart Johnsson, Magnus Björkman.

Söndag 12 april 2 sön i påsktiden 
10.00 Familjegudstjänst, Västra Torsås kyrka.
Bibelutdelning och kyrkfika.  
Joachim Franzén, Ingela Carlsson Hedstig, Malin 
Wiklund, Camilla Stark, Pernilla Wandestam 

Söndag 19 april 3 sön i påsktiden  
18.00 Enkel mässa, Skatelöv kyrka.
Jessica Fritzon, Magnus Björkman

Söndag 26 april 4 sön i påsktiden. 
10.00 Lovsångsmässa, Västra Torsås kyrka. 
Koralkören medverkar  
Joachim Franzén, Ingela Carlsson Hedstig 

Maj 
Söndag 3 maj 5 sön i påsktiden
18.00 Enkel mässa, Skatelövs kyrka.  
Erland Johansson, Magnus Björkman

Söndag 10 maj Bönsöndagen  

10.00 Familjegudstjänst, Skatelöv kyrka.

Terminsavslutning för barngrupperna.

Ingela Carlsson Hedstig, Malin Wiklund, Camilla 

Stark, Pernilla Wandestam

Torsdag 14 maj Kristi himmelsfärds dag 
11.00 Gudstjänst, Västra Torsås kyrka.
Gångedagen. Kyrkokören medverkar.
Erland Johansson, Ingela Carlsson Hedstig

Söndag 17 maj Sön före pingst 

18.00 Högmässa, Skatelövs kyrka.

Församlingskåren medverkar.  

Erland Johansson, Ingela Carlsson Hedstig

Söndag 24 maj Pingstdagen 

18.00 Musikgudstjänst, Västra Torsås kyrka.

”Sommargrinden”. Allsångskören medverkar. 

Efteråt serveras jordgubbstårta.   
Erland Johansson, Magnus Björkman

Söndag 31 maj Heliga trefaldighets dag 

18.00 Gudstjänst, Skatelövs kyrka.   
Erland Johansson, Ingela Carlsson Hedstig

VI BEHÖVER DIG SOM MEDLEM!VI BEHÖVER DIG SOM MEDLEM!
Nästan alla som lever i Sverige kommer någon gång i sitt liv i kontakt med 
Svenska kyrkan. Det kan vara när livet känns som bräckligast eller absolut 
bäst – och allt däremellan. Oavsett när, ska mötet med Svenska kyrkan 
lyfta, stärka och ge hopp. Men för att kunna fortsätta erbjuda detta 
behöver vi bli fler medlemmar! 
Som medlem i Svenska kyrkan betalar man en kyrkoavgift som används till 
många viktiga verksamheter, bland annat till: 

I Svenska kyrkan finns det plats för dig som tror – eller tvivlar. För dig som 
längtar efter rättvisa och en bättre värld, som vill sjunga i kör, som värnar 
kulturarvet och för dig som vill ha gemenskap. 

Vi behöver dig som medlem! 

Nästan alla som lever i Sverige kommer någon gång i sitt liv i kontakt med Svenska kyrkan. Det kan 
vara när livet känns som bräckligast eller absolut bäst – och allt däremellan. Oavsett när, ska mötet 
med Svenska kyrkan lyfta, stärka och ge hopp. Men för att kunna fortsätta erbjuda detta behöver vi 
bli fler medlemmar! 

Som medlem i Svenska kyrkan betalar man en kyrkoavgift som används till många viktiga 
verksamheter, bland annat till: 

1. Grupper och aktiviteter där små barn och deras föräldrar kan mötas. 

2. Läger och andra mötesplatser för ungdomar. 

3. Hembesök och sjukhusbesök för att stötta sjuka, eller människor i kris. 

4. Gudstjänster, för alla i livets glädjeämnen och sorger, förtvivlan och hopp. 

5. Gemenskapsträffar för äldre och för ensamma. 

6. Soppluncher, frukostar, föredragskvällar och andra sociala aktiviteter. 

7. Stöd för människor och familjer i ekonomisk kris. 

8. Ett rikt musikliv med körer och musiker. 

9. Underhållet av våra kyrkobyggnader och kulturarv. 

   

   

I Svenska kyrkan finns det plats för dig som tror – eller tvivlar. För dig som längtar efter rättvisa och en 
bättre värld, som vill sjunga i kör, som värnar kulturarvet och för dig som vill ha gemenskap. 

          Ansök enkelt via vår hemsida:  
         svenskakyrkan.se/skatelov-vastratorsas/medlemskap 

 
 

1.	 Grupper och aktiviteter där små barn och deras föräldrar kan mötas.
2.	 Läger och andra mötesplatser för ungdomar.
3.	 Hembesök och sjukhusbesök för att stötta sjuka, eller människor i kris.
4.	 Gudstjänster, för alla i livets glädjeämnen och sorger, förtvivlan och hopp.
5.	 Gemenskapsträffar för äldre och för ensamma.
6.	 Soppluncher, frukostar, föredragskvällar och andra sociala aktiviteter.
7.	 Stöd för människor och familjer i ekonomisk kris.
8.	 Ett rikt musikliv med körer och musiker.
9.	 Underhållet av våra kyrkobyggnader och kulturarv.
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Kollekter i Skatelöv: 123 188 05 82
Kollekter i Västra Torsås: 123 513 95 14
Bokbord i båda församlingarna: 123 682 33 22
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Här når du alla medarbetare
Pastorsexpedition (Öppen mån-tors kl. 9-13)

Emma Nilsson, administratör	 0470-75 09 50
skatelov.pastorat@svenskakyrkan.se
emma.nilsson6@svenskakyrkan.se

Präst

Joachim Franzén, kyrkoherde	 0470-72 45 90
joachim.franzen@svenskakyrkan.se

Erland Johansson, Vik. Kyrkoherde 1/5 – 2/8	 070-523 44 96
erlandb@telia.com

Kyrkomusiker

Ingela Carlsson Hedstig, kantor	 0470-75 09 57
Ingela.carlssonhedstig@svenskakyrkan.se	
Magnus Björkman, kantor	 0476-230 05
magnus.bjorkman@svenskakyrkan.se

Barn- och ungdomsverksamhet		
Camilla Stark, barnledare	 070-657 25 96
camilla.stark@svenskakyrkan.se	

Kyrkogårdsförvaltning 

​Henrik Aldrin, kyrkvaktmästare Västra Torsås	 0470-75 09 58 
henrik.aldrin@svenskakyrkan.se 
Sara Berggren, kyrkvaktmästare Skatelöv	 0470-72 45 91 
sara.berggren@svenskakyrkan.se 
Mats Marcusson, kyrkogårdsförman	 0470-75 09 59 
mats.marcusson@svenskakyrkan.se 
Pernilla Wandestam, kyrkvaktmästare	 0470-75 09 54 
pernilla.vandestam@svenskakyrkan.se

Boka/hyra

Skatelövs församlingshem, kontakta pastorsexpeditionen  
Sockenstugan, kontakta pastorsexpeditionen 
Övriga frågor gällande gravrätt, gravstenar och vård, kontakta Mats Marcusson

Kyrkoråd

Magnus Fridvall, kyrkorådets ordförande	 070-648 38 35
magnus.fridvall@gmail.com

Vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/skatelov-vastratorsas 
Instagram: Skatelovspastorat
Facebook: Skatelöv och Västra Torsås församlingar


